



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Республике Башкортостан за нападение на полицейского осужден житель Самарской области

Собранные Приволжским следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 35 – летнего жителя города Самара Игоря Пескова по факту нападения на сотрудника полиции (ч. 2 ст. 318 УК РФ - применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении полицейского).

Следствием и судом установлено, что утром 30 ноября 2012 года сотрудник полиции, с целью предотвращения нарушений правил парковки на территории привокзальной площади станции Аксаково и профилактики антитеррористической угрозы на объектах железнодорожного транспорта, попросил перепаковать легковой автомобиль обвиняемого. В ответ на законные требования, мужчина выскочил из автомобиля и нанес полицейскому удар, пустой стеклянной бутылкой по голове. На место происшествия немедленно подоспел наряд полиции и нападавший был задержан.

Судом мужчина признан виновным в совершении вышеуказанного преступления и ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

15 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611296>